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Lees  de  handleiding  voordat  u  de  generator  gebruikt,  zodat  u  

er  zeker  van  kunt  zijn  dat  deze  veilig  en  verantwoord  wordt  

gebruikt.  Zorg  er  altijd  voor  dat  iedereen  die  de  generator  

bedient  de  handleiding  heeft  gelezen  en  op  de  hoogte  is  van  de  bedieningsvereisten.

Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  leiden  tot  ernstig  letsel.
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Lees  en  begrijp  deze  gebruikershandleiding  voordat  u  uw  generator  gebruikt.
U  kunt  ongelukken  voorkomen  door  vertrouwd  te  zijn  met  de
bedieningselementen  van  uw  generator  en  door  veilige  bedieningsprocedures  in  acht  te  nemen.

1.  Veiligheidsnorm
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1.  VEILIGHEIDSINFORMATIE

Niet  gebruiken  in  natte  omstandigheden

Sluit  het  apparaat  niet  rechtstreeks  aan  

op  het  elektriciteitsnet  in  huis

Niet  binnenshuis  gebruiken

Rook  niet  tijdens  het  tanken



•  Stroomonderbrekers  moeten  passen  bij  de  generatorapparatuur.  •  Bedien  de
generator  niet  voordat  deze  geaard  is.

•  Elektrische  apparatuur,  inclusief  netsnoeren  en  stekkers,  mag  geen  zichtbare
metalen  draden  bevatten.

2.  Speciale  vereisten
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•  Bij  gebruik  van  verlengsnoeren  mag  de  lengte  van  60m  voor  1,5mm²  kabel  niet
overschreden  worden;  en  een  lengte  van  100m  voor  2,5mm²  kabel.

Zet  de  motor  af  voordat  u  gaat  tankenVul  niet  te  veel  brandstof  tijdens  het  tanken

Houd  de  generator  minimaal  1  meter  verwijderd  van  brandbare  materialen



WAARSCHUWING

Omgevingstemperatuur  kan  de  overstroombeveiliging  activeren.
Vervang  indien  nodig  de  overstroombeveiliging  door  een  exemplaar  dat
past  bij  de  plaatselijke  omgeving.

3.  Overstroombeveiliging
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Schakel  de  uitgangsspanning  niet  onder  belasting.



GENERATORSCHAKELAAR

DC-AANSLUITING

BRANDSTOFMETER
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OLIEPEILSTOK

CHOKE-HENDEL

VOLTMETER

ACCU

AC-STROOMONDERBREKER

TERUGSLAGSTARTGREEP

CARBURATEUR

GELUIDDEMPER

TERMINAL

DC-OVERSTROOM

BENZINETANK

BOUGIEKAP

BESCHERMER

LUCHTFILTER

AC-AANSLUITING

1.  Overzicht

BRANDSTOFKLEP

POST

BRANDSTOFTANKDOP

GROND

2.  IDENTIFICATIE  VAN  ONDERDELEN 230V



CHOKE-HENDEL

GROND

DC-AANSLUITING

BRANDSTOFMETER

POST

AC-CIRCUIT
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AC-AANSLUITING

ACCU

GENERATORSCHAKELAAR

TERUGSLAGSTARTGREEP

CARBURATEUR

GELUIDDEMPER

TERMINAL

BESCHERMER

BENZINETANK

BOUGIEKAP

VOLTMETER

LUCHTFILTER

BREAKER

BRANDSTOFKLEP

OLIEPEILSTOK

BRANDSTOFTANKDOP

DC-OVERSTROOM
400V
230V



AFGEROND

PRODUCTSERIENUMMER

2.  Motortype  en  serienummer

MODELNUMMER NUMMER
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UIT
0  UIT

START

3.  Brandstofklep

De  brandstofklep  regelt  de  brandstofstroom  van  de  brandstoftank  naar  de  
carburateur.  Schakel  de  brandstofklep  in  voordat  u  de  motor  start.  Zorg  ervoor  dat  u  
de  hendel  in  de  stand  “OFF”  zet  nadat  u  de  motor  hebt  gestopt.

II  START
I  AAN

AAN

3.  STARTEN  VAN  DE  GENERATOR  1.

Elektronische  starter

Afhankelijk  van  uw  generatortype:

B

2.  Handmatige  starter

Zorg  ervoor  dat  de  startergreep  niet  terugschiet  
tegen  de  motor.  Breng  hem  voorzichtig  terug  
om  schade  aan  de  starter  te  voorkomen.
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Afhankelijk  van  uw  generatortype:

GESLOTEN OPEN

4.  Chokehendel

CHOKE-HENDEL

UIT

GESLOTEN

11

BREAKER

CHOKE-HENDEL

OPEN

AAN

5.  AC-stroomonderbreker

De  chokehendel  wordt  gebruikt  om  te  zorgen  voor  een  verrijkt  brandstofmengsel  bij  

het  starten  van  een  koude  motor.  Als  de  motor  enige  tijd  niet  heeft  gedraaid  voordat  u  

deze  startte,  zet  u  de  hendel  in  de  gesloten  stand.  Start  vervolgens  de  motor  en  als  deze  

langzaam  draait,  zet  u  de  hendel  in  de  standaard  'open'  stand.

Overbelastingsstroom  schakelt  de  stroomonderbreker  automatisch  UIT  om  kortsluiting  

te  voorkomen.  Als  de  stroomonderbreker  automatisch  wordt  uitgeschakeld,  

controleer  dan  de  belasting  voordat  u  de  stroomonderbreker  weer  AAN  zet.

AC-CIRCUIT



De  aardaansluiting  wordt  gebruikt  om  de  hele  generator  betrouwbaar  te  aarden.

7.  Oliewaarschuwingssysteem

GRONDTERMINAL

6.  Aardaansluiting

De  generatorschakelaar  blijft  in  de  AAN-positie  staan.

Het  oliewaarschuwingssysteem  is  speciaal  ontworpen  om  motorschade  veroorzaakt  

door  onvoldoende  olie  in  het  carter  te  voorkomen.  Wanneer  het  oliepeil  in  het  carter  

onder  de  veilige  limiet  zakt,  schakelt  het  oliewaarschuwingssysteem  de  motor  

automatisch  uit  om  schade  aan  de  motor  te  voorkomen.

12



(Als  het  werkingsgebied  meer  dan  1.000  meter  boven  zeeniveau  ligt,  wordt  de  output

•  Hoogte  boven  zeeniveau:  minder  dan  1.000  meter

capaciteit  zal  lager  zijn.)

OK

•  Vochtigheid:  minder  dan  95%

1.  Aansluiten  op  een  stroomvoorziening  thuis

•  Temperatuur:  -15°C  ~  40°C

WERKOMGEVING  VAN  DE  GENERATOR

OK
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Wanneer  de  generator  op  het  elektriciteitsnet  thuis  wordt  aangesloten,  moet  de  

aansluiting  worden  uitgevoerd  door  een  gekwalificeerde  elektricien.  Na  installatie  moet  de  

verbinding  zorgvuldig  worden  gecontroleerd  en  getest  op  veiligheid  en  betrouwbaarheid.  

Als  de  generator  niet  correct  wordt  geïnstalleerd,  kan  deze  de  generator  beschadigen,  

aangesloten  elektrische  apparatuur  beschadigen  of  breken  of  brand  veroorzaken.

4.  WERKING  VAN  DE  GENERATOR



KENNISGEVING

Wanneer  u  meerdere  belastingen  of  apparaten  op  de  generator  aansluit,  sluit  

dan  eerst  de  hoogste  belasting  aan.  Gevolgd  door  de  op  een  na  hoogste  belasting,  

en  sluit  alle  verdere  belastingen  één  voor  één  aan,  elk  met  een  lager  startvermogen  

dan  de  voorgaande.

Voordat  u  de  generator  start,  moet  u  ervoor  zorgen  dat  het  totale  stroomverbruik  van  

alle  gecombineerde  belastingen  (resistief,  capacitief  en  inductief)  het  nominale  vermogen  

van  de  generator  niet  overschrijdt.

Overbelasting  zal  de  levensduur  van  de  generator  aanzienlijk  verkorten.

Om  elektrische  schokken  als  gevolg  van  misbruik  door  defecte  apparaten  te

voorkomen,  moet  de  generator  worden  geaard  met  een  geïsoleerde  kabel.

3.  Wisselstroom

AARDE
AANSLUITING

2.  Aarding  van  de  generator

14



100  VA
X  1 Lamp

Tv
(W)

Lamp

(W)

Begin  gewaardeerd

750  VA

(W)

(W)

(WA)

Startwaardering

40  W

Gloeilamp

X  2  X  1,5

Verwarmingsapparaat

Koelkast

Fluorescerende  lamp

Type

Elektrische  ventilator

450-

Apparaat

(W)
X  1

Wattage

Gloeilamp

60  VA80  VA

Voorbeelden

100W

Fluorescerende  lamp
Fluorescerende  lamp

300  VA
Motoraandrijfapparaat  X  3-5  X  2

150  W

Koelkast

Typisch  apparaat

100  VA
Gloeilamp

DC-OVERSTROOMBEVEILIGING

De  aansluitingen  zijn  als  zodanig  gekleurd:  rood  om  de  positieve  (+)  aansluiting  te  

identificeren  en  zwart  om  de  negatieve  (-)  aansluiting  te  identificeren.  
Belastingaansluitmethode:  De  belasting  moet  worden  aangesloten  op  DC-klemmen  met  de  

juiste  polariteit  (positieve  belasting  naar  positieve  DC-terminal  en  negatieve  naar  negatieve  

DC-terminal  van  belasting).

De  DC-overstroombeveiliging  wordt  

automatisch  uitgeschakeld  wanneer  het  DC-

circuit  overbelast  is  of  er  sprake  is  van  een  slechte  
verbinding.  Als  de  indicator  in  de  knop  van  de  

DC-overstroombeveiliging  naar  buiten  springt,  geeft  dit  

aan  dat  de  DC-overstroombeveiliging  is  uitgeschakeld.  
Wacht  een  paar  minuten  en  druk  vervolgens  de  

knop  in  om  terug  te  keren  naar  de  “AAN”-positie.

AAN

4.  Gelijkstroom

De  DC-terminals  worden  gebruikt  om  DC-belastingen  met  een  lager  vermogen  van  stroom  te  

voorzien  en  andere  batterijen  op  te  laden.

DC-AANSLUITINGEN

Over  het  algemeen  hebben  capacitieve  en  inductieve  belastingen,  vooral  

motoraangedreven  apparaten,  een  hoge  piekstroom  bij  het  starten.  De  volgende  tabel  is  een  

referentie  voor  het  aansluiten  op  typische  elektrische  huishoudelijke  apparaten.

UIT

NEGATIEVE  POOL 

POSITIEVE  POOL

DC-OVERSTROOM

15

BESCHERMER



of  SAE10W-30  (equivalent  aan  SG-klasse).
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Methode  voor  het  controleren  van  het  motoroliepeil:

4-takt  benzinemotorolie

BOVENSTE  MARKERING  OLIE

SF  onder  API-serviceclassificatie

OLIE  ONDERSTE  MARKERING

Vergeet  na  het  toevoegen  van  de  olie  niet  de  peilstok  weer  terug  te  plaatsen  en  stevig  vast  te  

draaien.

Motorolie  is  een  belangrijke  factor  die  de  prestaties  en  levensduur  van  de  motor  
beïnvloedt.  Niet-reinigende  en  2-taktmotoroliën  beschadigen  de  motor  en  worden  
niet  aanbevolen.  Controleer  het  oliepeil  vóór  elk  gebruik  terwijl  de  generator  op  een  

vlakke  ondergrond  staat  en  de  motor  niet  draait.

Aanbevolen  motorolie:

OLIEPEILSTOK

Verwijder  de  olievuldop  en  veeg  de  peilstok  schoon  om  deze  schoon  te  maken.

1.  Motorolie

Controleer  het  oliepeil  door  de  peilstok  in  de  vulopening  te  steken  zonder  deze  vast  te  draaien.

Als  het  peil  laag  is,  vult  u  de  aanbevolen  motorolie  bij  tot  het  oliepeil  de  bovenste  markering  op  

de  peilstok  bereikt.

5.  CONTROLE  VOOR  HET  GEBRUIK

KENNISGEVING



BRANDSTOF  MAXIMUM  BOVENNIVEAU

OPEN

VOLLEDIG  LEEGBRANDSTOFTANKDOP

DICHTBIJ

BRANDSTOFNIVEAUMETER

BRANDSTOFZEEF

3)  Plaats  na  het  tanken  de  dop  van  de  brandstoftank  terug  en  schroef  deze  vast.

boven  de  schouder  van  de  brandstofzeef  uitstijgen.

WAARSCHUWING  

•  Tank  brandstof  in  een  goed  geventileerde  ruimte  terwijl  de  motor  is  uitgeschakeld.  Rook

nooit  en  laat  geen  vlammen  of  vonken  toe  in  de  ruimte  waar  de  motor  wordt  bijgetankt  of

waar  benzine  wordt  opgeslagen.  •  Vul  de
brandstoftank  niet  te  vol.  •  Vermijd

herhaald  of  langdurig  contact  met  de  huid  en  het  inademen  van  brandstof

damp.

Gebruik  nooit  een  olie/benzinemengsel  of  benzine  die  onzuiverheden  bevat.

2)  Vul  de  tank  bij  als  het  brandstofniveau  laag  is.  Laat  het  brandstofniveau  niet  stijgen

1)  Controleer  de  brandstofpeilmeter.

2.  

Brandstof  Gebruik  benzine  met  een  octaangetal  ÿ90.

•  Zorg  ervoor  dat  kinderen  niet  in  contact  komen

met  brandstof.  •  Gebruik  nooit  een  olie/benzinemengsel  of  benzine  die  onzuiverheden  bevat.  

•  Gebruik  nooit  oude  of  verontreinigde  benzine.  •  Zorg  ervoor

dat  er  geen  vuil  of  water  in  de  brandstoftank  komt.
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Sluit  de  choke  niet  wanneer  u  de  motor  in  warme  toestand  start.

warm.
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5)  Zet  de  generatorschakelaar  in  de  “AAN”-positie.

4)  Draai  de  chokehendel  naar  de  stand  “CLOSE”.

Zet  de  generatorschakelaar  in  de  stand  voor  elektrisch  starten  en  houd  deze  maximaal  
5  seconden  of  korter  vast  als  de  motor  is  gestart.  Als  het  starten  mislukt,  laat  u  de  
schakelaar  los  en  wacht  u  10  seconden  voordat  u  deze  opnieuw  gebruikt.
Als  de  snelheid  van  de  startmotor  snel  daalt  nadat  u  de  schakelaar  enige  tijd  ingedrukt  
heeft  gehouden,  betekent  dit  dat  de  accu  moet  worden  opgeladen.

8)  Gebruik  geen  elektrische  apparaten  voordat  u  de  stroomonderbreker  in  de  “AAN”-
positie  hebt  gezet.

2)  Draai  de  brandstofklep  naar  de  positie  “=AAN”.
3)  Zet  de  AC-stroomonderbreker  in  de  “UIT”-positie.

2.  Elektronische  starter

6)  Trek  aan  de  startergreep  totdat  u  weerstand  voelt  en  trek  hem  vervolgens  krachtig  naar  buiten.

1.  Repeteerstarter

7)  Draai  de  chokehendel  naar  de  stand  “OPEN”  nadat  de  motor  is  gestart

1)  Verwijder  alle  belastingen  aan  de  uitgangszijde.

6.  STARTEN  VAN  DE  MOTOR

KENNISGEVING



2)  Zet  de  generatorschakelaar  in  de  “UIT”-positie.

Om  de  motor  in  een  noodgeval  te  stoppen,  zet  u  de  generatorschakelaar  
in  de  stand  “OFF”.

3)  Draai  de  brandstofklep  naar  de  “UIT”-positie.

1)  Zet  de  AC-stroomonderbreker  in  de  “UIT”-positie.
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7.  DE  MOTOR  STOPPEN

KENNISGEVING



Motorolie

Schoon

Controleren  -  Bijvullen

Brandstofleiding

Stationair  draaien  (indien  aanwezig)**  Controleren  -  afstellen

Controle  van  het  oliepeil

Schoon

Controleren  -  aanpassen

Frequentie

Rekening

Elke  2  jaar  (indien  nodig  wijzigen)

Schoon

Bougie

Cilinderkop,  zuiger

Eerste  maand  

of  eerste  20  

bedrijfsuren

Vonkenvanger

Brandstoftank  

&  brandstoffilter  **

**  Deze  items  moeten  worden  onderhouden  en  gerepareerd  door  onze  geautoriseerde  dealer,  tenzij  de  eigenaar  over  het  juiste  gereedschap  

beschikt  en  bedreven  is  in  mechanisch  onderhoud.

Elke  keer

Luchtfilterelement

Vervangen

Statiegeldbeker  

(indien  aanwezig)

Klepspeling  **

Daarna  elke  3  

maanden  
of  elke  50  

bedrijfsuren

Vervangen

Reductietandwielolie  

(indien  aanwezig)

Rekening

Schoon

Elke  250  uur
Koolstof  

opruimen**

Controleren  -  aanpassen

*  Deze  items  moeten  worden  vervangen  als  vervanging  nodig  is.

Elk  jaar  of  elke  

100  bedrijfsuren

Vervangen

Item

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X*

X

X

X

X

X
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De  motor  moet  goed  worden  onderhouden  om  ervoor  te  zorgen  dat  de  werking  ervan  veilig,  
zuinig  en  probleemloos  is  en  om  de  uitstoot  tot  een  minimum  te  beperken.

Om  uw  benzinemotor  in  goede  staat  te  houden,  moet  deze  periodiek  worden  
onderhouden.  De  volgende  onderhoudsschema's  en  routine-inspectieprocedures  
moeten  zorgvuldig  worden  gevolgd.

8.  ONDERHOUD



Zet  de  motor  af  voordat  u  onderhoudswerkzaamheden  uitvoert.  Zet  de  generator  op  

een  vlakke  ondergrond  en  verwijder  de  bougiedop  om  te  voorkomen  dat  de  motor  start.

1)  Verwijder  de  oliepeilstok  en  de  aftapplug  om  de  olie  af  te  tappen.

1L

1L

Laat  de  motor  nooit  draaien  in  een  slecht  geventileerde  ruimte  of  een  andere  

afgesloten  ruimte;  zorg  voor  een  goede  ventilatie  in  de  werkruimte.  De  uitlaatgassen  van  

de  motor  kunnen  giftige  CO  bevatten;  inademing  kan  shock,  bewusteloosheid  en  

zelfs  de  dood  veroorzaken.

zo  spoedig  mogelijk.

Olie  capaciteit:

5,5  kW  

6,0  kW  

8,0  kW

21

2)  Plaats  de  aftapplug  terug  en  draai  de  plug  vervolgens  stevig  vast.

•  Wanneer  de  onderhoudsperiode  wordt  omschreven  als  een  periode  of  een  bepaald

aantal  uren,  houd  u  dan  aan  wat  zich  het  eerst  voordoet.

1,3L

•  Als  u  de  geplande  tijd  voor  onderhoud  aan  uw  motor  heeft  gemist,  doe  dat  dan

3)  Vul  olie  bij  en  controleer  het  oliepeil.

1)  Motorolie  verversen

•  Als  de  generator  vaak  onder  hoge  temperatuur  of  zware  belasting  werkt,  ververs

dan  de  olie  elke  25  uur.

Tap  de  olie  af  terwijl  de  motor  warm  is,  zodat  het  volledig  en  snel  kan  worden  afgetapt.

•  Als  de  motor  vaak  draait  in  stoffige  of  andere  zware  omstandigheden,

maak  dan  het  luchtfilter  elke  10  uur  schoon;  Vervang  indien  nodig  het  luchtfilterelement

elke  25  uur.

WAARSCHUWING

KENNISGEVING

BOVENSTE

NIVEAU

OLIEPEILSTOK

AFVOERPLUG



Voer  gebruikte  motorolie  af  op  een  manier  die  milieuvriendelijk  is.  Wij  raden  u  aan  een  
afgesloten  container  te  gebruiken  om  de  gebruikte  olie  naar  uw  plaatselijke  
benzinestation  of  recyclingcentrum  te  brengen  voor  terugwinning.
Gooi  het  niet  in  de  prullenbak  en  gooi  het  niet  op  de  grond.

Gebruikte  motorolie  kan  huidkanker  veroorzaken  als  deze  herhaaldelijk  en  langdurig  in  
contact  komt  met  de  huid.  Hoewel  dit  onwaarschijnlijk  is,  tenzij  u  dagelijks  met  
gebruikte  olie  omgaat,  is  het  toch  raadzaam  om  uw  handen  zo  snel  mogelijk  grondig  
te  wassen  met  water  en  zeep  nadat  u  met  gebruikte  olie  heeft  gewerkt.

22

WAARSCHUWING



WAARSCHUWING

KENNISGEVING

2)  Als  het  luchtfilterelement  vuil  is,  maak  het  dan  schoon:

Was  het  luchtfilterelement  in  een  oplossing  van  huishoudelijk  schoonmaakmiddel  en  warm  

water,  spoel  het  vervolgens  grondig  af  of  was  het  in  een  niet-ontvlambaar  oplosmiddel  of  

oplosmiddel  met  een  hoog  vlampunt.  Druppel  een  paar  druppels  luchtfilterolie  op  het  

element  en  knijp  de  overtollige  olie  eruit.

1)  Open  de  luchtfilterclip  en  open  het  luchtdeksel.  Controleer  het  luchtfilterelement  of  het

compleet  en  schoon  is.

3)  Plaats  het  luchtfilterelement  en  het  deksel  terug.

Een  vuil  luchtfilter  beperkt  de  luchtstroom  naar  de  carburateur.  Om  defecten  aan  de  carburateur  

te  voorkomen,  dient  u  het  luchtfilter  regelmatig  te  onderhouden.  Voer  vaker  onderhoud  uit  als  

de  generator  in  extreem  stoffige  omgevingen  wordt  gebruikt.

Laat  de  generator  nooit  draaien  zonder  luchtfilter.  Het  zal  leiden  tot  snelle  slijtage  van  de  

motor.

Het  gebruik  van  benzine  of  ontvlambaar  oplosmiddel  om  het  filterelement  schoon  te  maken  

kan  brand  of  een  explosie  veroorzaken.  Gebruik  alleen  zeepsop  of  een  niet-ontvlambaar  

oplosmiddel.

2)  Luchtreinigerservice
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VERBINDINGSBOUT

LUCHTFILTERDEKSEL

LUCHTFILTER  ELEMENT



SEDIMENT

STEKKERSLEUTEL

VONK
PLUG

ZEEF

SEDIMENT

O-RING

BRANDSTOFKLEP

GLB

4)  Onderhoud  van  bougies

Aanbevolen  bougies:  F6TC,  E7RTC(1kW)  of  andere  equivalenten.

Gebruik  een  bougie  met  een  geschikt  warmtebereik.

1)  Verwijder  de  bougiedop.

5)  Controleer  de  bougiering  om  te  zien  of  deze  goed  is.

3)  Plaats  de  O-ring  en  zeef  terug  en  schroef  de  sedimentbeker  terug.
4)  Draai  de  brandstofklep  op  “AAN”  en  controleer  op  lekkage.

2)  Reinig  de  sedimentbeker,  O-ring  en  zeef  in  een  niet-ontvlambaar  oplosmiddel  of

oplosmiddel  met  een  hoog  vlampunt.

3)  Reiniging  van  de

brandstofbezinkselbeker  1)  Draai  de  brandstofkraan  naar  de  “UIT”-positie.  Verwijder

de  sedimentbeker,  de  O-ring  en  de  zeef  volgens  de  richting  van  de  pijl.

3)  Inspecteer  de  bougie  visueel  om  te  zien  of  de  isolator  gebarsten  is

4)  Meet  de  plugafstand  met  een  voelermaat.  Corrigeer  indien  nodig  door  de  zij-elektrode

voorzichtig  te  buigen.  De  opening  moet  0,7-0,8  mm  zijn.

6)  Plaats  de  bougie  terug,  draai  hem  vast  met  de  bougiesleutel  en  sla  op  de  ring.

Plaats  de  bougiedop  nauwkeurig  terug.

vervang  hem  dus  door  een  nieuwe  bougie.
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2)  Gebruik  een  bougiesleutel  om  de  bougie  te  verwijderen.



KENNISGEVING

WAARSCHUWING

Controleer  het  elektrolyt  in  elke  batterijcel  om  te  zien  of  de  vloeistof  zich  tussen  de  
onderste  en  bovenste  markering  bevindt.  Als  het  vloeistofpeil  onder  de  onderste  markering  
staat,  draait  u  de  dop  eraf  en  voegt  u  gedestilleerd  water  toe  tot  aan  de  bovenste  markering.

Als  de  onderhoudsprocedures  voor  de  batterij  niet  correct  worden  gevolgd,  bestaat  
er  gevaar  voor  verbranding  of  explosie.  De  batterij  kan  ontvlambaar  gas  vrijgeven.  
Vul  de  batterij  bij  in  een  goed  geventileerde  ruimte  en  laat  de  cellen  niet  overstromen.

Sluit  de  positieve  en  negatieve  polen  van  de  accu  niet  omgekeerd  aan  (let  op  de  +  en  -  
markeringen).  Sluit  bij  het  aansluiten  eerst  de  positieve  pool  en  vervolgens  de  
negatieve  pool  aan.  Bij  het  loskoppelen  eerst  de  negatieve  pool  en  daarna  de  
positieve  pool  loskoppelen.  Als  dit  wordt  genegeerd,  kan  dit  ernstige  schade  aan  de  
generator  en/of  de  accu  zelf  veroorzaken.

5)  Batterij
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De  vloeistof  in  elke  cel  moet  op  ongeveer  hetzelfde  niveau  worden  gehouden.

BOVENSTE  PEIL

ONDERSTE  PEIL



2)  Schroef  de  oliepeilstok  los  en  draai  de  aftapplug  van  het  carter  om  de  olie  volledig  af  te
tappen.  Draai  vervolgens  de  aftapplug  terug  en  voeg  verse  olie  toe  tot  aan  de  
bovenste  markering.  Plaats  tenslotte  de  oliepeilstok  weer  goed  terug.

3)  Verwijder  de  bougie  en  giet  er  ongeveer  een  eetlepel  schoon  in
motorolie  in  de  cilinder.  Laat  de  motor  enkele  omwentelingen  draaien  om  de  olie  te  
verdelen  en  plaats  vervolgens  de  bougie  terug.

5)  Bewaar  de  generator  in  een  schone  ruimte.

1)  Tap  de  resterende  brandstof  af  uit  de  generator.  Reinig  de  zeef,  de  O-ring  en  het
bezinksel  en  plaats  ze  vervolgens  weer  goed  terug.  Tap  de  brandstof  uit  de  
carburateur  af  door  de  aftapplug  los  te  draaien,  plaats  hem  vervolgens  terug  en  
draai  de  carburateurbout  vast.

Benzine  en  benzinedampen  zijn  onder  bepaalde  omstandigheden  uiterst  brandbaar  en  
explosief.  Tap  de  brandstof  af  in  een  goed  geventileerde  ruimte  terwijl  de  motor  is  

uitgeschakeld.  Tijdens  deze  procedure  mag  u  nooit  roken  en  geen  vlammen  of  
vonken  in  de  omgeving  toelaten.

Als  de  generator  voor  langere  tijd  moet  worden  opgeslagen,  zorg  er  dan  voor  dat  de  

opslagruimte  schoon  en  droog  is.

Om  verbranding  of  brand  als  gevolg  van  contact  met  een  heet  onderdeel  van  de  
generator  te  voorkomen,  mag  u  de  generator  niet  inpakken  en  opbergen  voordat  deze  
is  afgekoeld.
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4)  Trek  langzaam  aan  de  startgreep  totdat  u  weerstand  voelt.  Laat  de  inlaat-  en
uitlaatkleppen  in  de  “CLOSE”-positie  staan.

AFTAPPLUG  BOUT

WAARSCHUWING

WAARSCHUWING

9.  OPSLAG



NEE

JA

Vervang  de  

bougie.

Zijn  er  gebreken  aan  

de  aangesloten  elektrische  
apparaten  of  apparatuur?

JA

Is  er  brandstof

JA

naar  een  erkende  dealer.

NEE

JA

Geen  voeding:

de  motor?

Vervang  de  elektrische

NEE

Staat  de  AC-

stroomonderbreker  AAN?

apparaten  

of  apparatuur.

NEE

Voeg  de  

aanbevolen  olie  toe.

Komt  er  een  vonk  uit  de  

bougie?

Zet  de  AC-

stroomonderbreker  AAN.

Motor  kan  niet  starten:

Neem  de  generator

Breng  de  generator  naar  
een  erkende  dealer.

Bereikt  de  brandstof  de  
carburateur?

in  de  tank?

Zit  er  voldoende  olie  in

Als  de  motor  nog  steeds  niet  start,  breng  de  

generator  dan  naar  een  erkende  dealer.

JA

NEE
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Vul  de  brandstoftank  bij.

JA Nog  steeds  

geen  vonk?

10.  PROBLEMEN  OPLOSSEN
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11.  BEDRADINGSSCHEMA



(AVR)

Nominale  frequentie  (Hz)

25

5.5

Generator

•

•

Ontstekingsmodus

Enkele  cilinder,  4-takt,  geforceerde  luchtkoeling,

1.3

85

Grote  luchtreiniger

•

•

Lengte  (mm)

ÿ374

8.5

Voltmeter

Automatische  spanningsregelaar

•

Item

Generator

Fase

•

•

Oliecapaciteit  (L)

500

Enkel

Accessoire

Accessoire  voor  elektrisch  starten

Stroom  (DC)  (A)

Motor

5,0

•

Niet-zekeringbreker

Verplaatsing  (cc)

1

€  500,-

83

•

Doorlopende  tijd  (uur)

Maximaal  uitgangsvermogen  (kW)

ÿ374

6,0

Brandstofmeter

•  =  Beschikbaar

DO8500E

Netto  gewicht /  kg)

420

7

50

Drie  fase

•

Motor  type

R420

1

110.120.220.230.240.110/220.115/230

559

Enkel

•

•

Nominaal  uitgangsvermogen  (kW)

25

5.5

Grote  brandstoftank

•

Oliewaarschuwingssysteem

•

420

8.3

Enkel /

•

•

•

•

Brandstofverbruik  (g/kw.u)

7

562

•

•

DO6000E

Hoogte  (mm)
set

•

•

Motor R420

5

•

•

Nominale  spanning  (V)

25

8,0

Grote  uitlaatdemper

•

DO5500E

Brandstofvolume  (L)

OHV

Breedte  (mm)

12

96

•

Spanning  (DC)  (V)

Getransistoriseerde  magneet

ÿ374

684

•

12.  SPECIFICATIES
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Afhankelijk  van  uw  generatortype:
13.  WIELEN  (OPTIONEEL)



der  Richtlijn  2006/42/EG  van  de  Europese  parlementen  en  de  rats  van  17  mei  

2006,  de  eerste  poging  tot  het  beste  gebruik  van  stoffen  in  elektrische  

en  elektronische  apparaten.  de  volgende  Standards  und  Vorschriften  entspricht:

product  voldoet  aan  de  conform  Richtlijn  2006/42/EG  van  het  Europees

(DE)  Der  Hersteller  erklärt  eigenverantwortlich,  dass  dieses  Produkt

Parlement  en  de  Raad  van  17  juni  2006  betreffende  beperking  van  het  gebruik  

van  bepaalde  gevaarlijke  stoffen  in  elektrische  en  elektronische  apparatuur  en  in  

overeenstemming  is  voldaan  aan  de  volgende  standaarden  en  regelgevingen:

(FR)  Onze  verklaringen  zijn  niet  meer  verantwoordelijk  voor  het  product

(NL)  Wij  verklaren  onder  onze  volledige  verantwoordelijkheid  dat  dit

conformiteit  met  richtlijn  2006/42/EG  van  het  Europees  parlement  en  de  raad  van  

17  mei  2006  betreffende  de  beperking  van  het  gebruik  van  bepaalde  gevaarlijke  

stoffen  in  elektrische  en  elektronische  apparatuur  is  conform  en  in  

overeenstemming  met  de  volgende  normen  en  voorschriften:

(NL)  Wij  verklaren  onder  eigen  verantwoordelijkheid  dat  dit  product  in  orde  is

Het  is  conform  de  volgende  normen  en  richtlijnen:  het  is  conform  Richtlijn  

2006/42/EG  van  het  Europese  Parlement  en  de  Raad  van  17  mei  2006  

betreffende  de  beperking  van  het  gebruik  van  bepaalde  gevaarlijke  

stoffen  in  elektrische  en  elektronische  apparatuur.

Conform  alle  normatieve  en  volgende  regelgevingen:  Conform  de  richtlijn  

2006/42/EC  van  het  Europese  Parlament  en  de  Consiglio  dell'17  Maggio  2006  

is  de  limiet  van  het  gebruik  van  bepaalde  pericolose  apparaten  elektrisch  

en  elektronisch.

(IT)  Dichiariamo,  mijn  enige  verantwoordelijkheid,  is  het  product

(ES)  Verklaart  dat  het  nu  een  exclusieve  verantwoordelijkheid  is  dat  dit  

product  volstaat  met  de  volgende  normen  en  functionele  normen:  

conform  de  Richtlijn  2006/42/EC  van  het  Europese  Parlement  en  de  Consejo  

van  17  mei  2006  sinds  de  gebruiksbeperking  Bepaal  of  u  elektrische  en  

elektronische  apparatuur  kunt  gebruiken.

EN  ISO  8528-13,  EN  60204-1,  2006/42/EG,  2014/35/EU

CONFORMITEITSVERKLARING
DO5500E /  DO6000E /  DO8500E  -  BenzINEGENERATOR

14.  VERKLARING  VAN  OVEREENSTEMMING

KEM  EUROPE  -  Hoogven  11  -  5469  EM  Erp  -  Nederland

Erp,  01-02-2023
Directeur

Willem  van  den  Crommenacker

31



Alle  informatie  in  deze  publicatie  is  gebaseerd  op  de  meest  recente  productinformatie  die  beschikbaar  was  op  het  moment  

van  druk.  De  inhoud  van  deze  handleiding  kan  afwijken  van  de  werkelijke  onderdelen  als  gevolg  van  revisies  en  andere  

wijzigingen.  Ons  bedrijf  behoudt  zich  het  recht  voor  om  op  elk  moment  zonder  voorafgaande  kennisgeving  en  zonder  enige  

verplichting  wijzigingen  aan  te  brengen.  Niets  uit  deze  publicatie  mag  worden  gereproduceerd  zonder  schriftelijke  toestemming  

van  ons  bedrijf.  Deze  handleiding  moet  worden  beschouwd  als  een  permanent  onderdeel  van  de  generator  en  moet  bij  de  generator  

worden  gevoegd  als  deze  wordt  doorverkocht.




